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ідея створення на базі Полтавського медичного 
стоматологічного інституту (сьогодні • Українська 
медична стоматологічна академія] для українських 
лікарів навчального центру з опанування знаннями 
нових технологій лікування та рестраврації зубів 
матеріалами фірми "Дентсплай" народилась шість 
років тому. Тоді, з преси, стало відомо про 
будівництво фірмою Дентсплай" заводу по 
виробництву сучасних композитних матеріалів в 
Харкові. А в інституті, на кафедрі стоматології 
дитячого віку, певного розвитку дістала технологія 
реставрації композитами зубів після їх травматичних 
ушкоджень. Перша зустріч, яка стала початком 
широкого співробітництва, відбулась на виставці 
фірми "Дентсплай", що проходила в Москві, в музеї 
ім.Глінки, 1 вересня 1990 року. Нам імпонувало те, що 
фірма Дентсплай" в особі регіонального директора 
пана Яна Ватта, бачить свою місію, перш за все, в 
поширенні в нашій країні сучасних знань і технологій, 
а потім вже своєї продукції. З тієї пам'ятної зустрічі 
розпочалось широке співробітництво між фірмою 
"Дентсплай" і Полтавським медичним 
стоматологічним інститутом, котре згодом було 
реалізоване в створення стоматологічного 
навчального центру "Комподент", який в 1992 році 
дістав офіційного статусу як товариства з 
обмеженою відповідальністю.

Головна мета діяльності центру "Комподент'1 
полягає в розвитку і розповсюдженні технологій 
реставрації зубів матеріалами фірми "Дентсплай",для 
реалізації якої "Комподент", спільно з Українською 
медичною стоматологічною академією та фірмою 
Дентсплай", проводить:

• щорічні великі реставраційні семінари в Полтаві, де 
виступали з лекціями спеціалісти “Дентсплай" 
А.Монтгомері, П.РІс (Англія), А.Грютцнер (Німеччина), 
а також професори Є.Боровський, В.ЛеонтаЄВ 
(Росія), спеціаліст заводу "Стомадент" Т, Гриньова;
• реставраційні семінари для лікарів-стоматологів в 
містах України: Чернігові, Симферополі, Сумах, Києві, 
Черкасах, Вінниці, Запоріжжі, Донецьку, 
Дніпропетровську, Харкові:
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• навчальні семінари за межами України - Москві, 
Кемерово, Вільнюсі, Ризі, Таллінні:
• щотижневі практичні курси на власній клінічній базі 
в Полтаві, на яких щорічно 100-120 лікарів з України. 
Росії. Балтійських країн отримують сертифікати 
фірми"Дентсплай";
• виставки стоматологічної продукції фірми 
"Дентсплай" та власних технологій ( в Києві: 
"Стоматологія - 93“, “Чорнобиль і охорона здоров'я - 
94", ‘ Стоматологія - 95", в Москві: "СШ А - 92", 
"Стоматологія - 92", 'Стоматологія - 94", в Харкові. 
"Чорнобиль і охорона здоров’я - 93");
• чемпіонат професійної майстерності серед лікарів- 
стоматологів під иазвою Призма-чемпіонат";
• видавництво українського стоматологічного 
журналу "ДентАрт".

Стоматологічний навчальний центр “Комподент" є 
авторизованим представником словацької фірми 
"ЕУР-МЕД" ( вона виробляє сучасне обладнання для 
стоматологічних кабінетів і лабораторій марки 
"Хірана", здійснює сервісне обслуговування і ремонт, 
забезпечує запасними частинами до ооладнання — і 
все це можна одержати через спеціально створене 
складське депо фірми в Полтаві), а також  фірми 
"Дентофлекс Іііуман".

Зараз в Україні триває процес утворення нової 
ланки в стоматології — приватної практики. Ця нова 
хвиля захоплює все більше число лікарів- 
стоматологів, Поява, а згодом й інтенсивне 
нарощування кількості приватних стоматологічних 
кабінетів незабаром стане і для нас нормою, 
закономірним явищем звичним бізнесом. Тому 
найголовніше вбачаємо в тому, щоб підготуватися до 
цього своєрідного стоматологічного буму самим і 
готувати інших спеціалістів до ооооти в умовах ринку 
стоматологічних послуг, п р о ф е с ій н о ї  конкуретності. 
Адже навчити лікарів-стоматологів якнайшвидше 
опановувати знаннями найновіших сучасних 
технологій лікування та реставрації зубів — це саме 
те, чого потребує нині наша українська стоматологія, 
від чого залежить її майбутній професійний бізнес, 
перспектива, розвиток.

"Комподент" ГОТОВИЙ допомогти, піти на зустріч 
кожному, хто прагне прилучитися до нової споави.

Л. П. Григор'єва,
доктор м едичних наук, п р о ф е с о р , 

голова товариства « Ком поден г »
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